
 

ATA DA 8ª(OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 

PRIMEIRASESSÃO, DA 17ª(DÉCIMA SÉTIMA) 

LEGISLATURA, DA  CÂMARA MUNICIPAL DO 

CONDADO,REALIZADA NO DIA  03(TRÊS) DE ABRIL 

DE 2025( DOIS MIL E VINTE E CINCO). PRESIDIDA 

PELA VEREADORA MARIA DE FÁTIMA DA SILVA. 

Aos 3 (três) dias do mês de abril do ano de 2025( dois mil e vinte 

e cinco) realizou-se as 20h(vinte horas), a 8ª(oitava) Reunião 

Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal do 

Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, número 

668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. A senhora 

Presidenta declara aberto os trabalhos, dizendo que havendo o 

numero regimental para dar inicio a sessão, solicita que seja feita 

a leitura do texto bíblico, feita no livro de Salmos 103(cento e 

três), verso 1º(primeiro). Posteriormente, foi lida e aprovada a ata 

da sessão anterior. Dando continuidade, foi lido todo o material 

de expediente. Posteriormente, usa da palavra no Grande 

Expediente, a Vereadora Eva Rodrigues (Irmã Eva), que felicitou-

se com todos os presente e internautas. Iniciou sua fala 

parabenizando o Prefeito do Município Albino da Silva, a 

Secretária de Desenvolvimento Social Sirleide Sousa e a 

Coordenadora da Casa Azul pela realização do evento voltado ao 

autismo, onde foi muito organizado. Solicita uma Indicação ao no 

sentido de que seja implantado no nosso Município o SisTEA que 

visa padronizar e facilitar a emissão da Carteira de Identificação 

da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista.  Em seguida fez-

se  então a Chamada Regimental, onde estava ausente o Vereador 

Elias Gomes fazendo a devida comunicação. Posteriormente, a 



 

Vereadora Presidenta disse que havendo o número regimental a 

que se destina a ordem do Dia, E com os pareceres jurídico e das 

comissões favoráveis, foi colocado em primeira discussão o 

Projeto de Li 004/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal. 

Posto em discussão nenhum Vereador desejou discutir. Posto em 

primeira votação e aprovado por unanimidade pelos Vereadores 

presentes.Em seguida, nas Explicações Pessoais, usa da palavra a 

Vereadora Sandrinha de Paulinho, que congratulou-se com todos 

presentes e parabeniza as Secretária de Saúde e de Educação pelo 

lindo evento com as crianças autista no nosso Município. E 

solicita o envio de votos de aplausos as mesmas. Também 

parabeniza a ASMUDICON, pela passagem de 27 anos e solicita 

votos de aplausos em nome das três Vereadoras da Casa. Em 

seguida nas suas considerações finais, a Presidenta da Casa, 

solicita o envio de votos de profundo pesar, a família enlutada de 

Severino Jorge, filho de nossa terra em seguida, declara encerrada 

a reunião agradecendo a presença de todos e convocando a 

próxima para o dia 8(oito) de abril de 2025(dois mil e vinte e 

cinco), no horário regimental. Sala das Reuniões da Câmara 

Municipal do Condado, Casa João Pereira de Andrade, em 3(três) 

de abril  de  2025 (dois mil e vinte e cinco).   
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